

PRESS

11. května 2016 ■ číslo 19 ■ ročník 21 ■ www.ohremedia.cz ■ cena 9 Kč



Foto: archiv ZUŠ

▲ Skvělé třetí místo vybojoval minulý týden Lubomír Musil ze třídy Zdeňka Patrovského ze Základní umělecké školy v Lounech na ústředním kole národní soutěže základních uměleckých škol vyhlášené MŠMT ve hře na elektronické klávesové nástroje ve Františkových Lázních. Nejprve se probojoval přes úskalí školního, okresního i krajského kola do ústředního kola. Zde v těžké a početné konkurenci svým výkonem vybojoval pro školu a pro sebe úžasné třetí místo. Již jen účast mezi nejlepšími soutěžícími žáky z celé České republiky (bylo jich celkem 113) je obrovským úspěchem a to třetí místo je krásnou třešničkou na dortu.



Foto: archiv ZUŠ

▲ Krajské kolo soutěže Ars Poetica-Puškinův památník proběhlo v úterý 26. dubna v Litoměřicích. V soutěži vystoupili žáci základních a středních škol, a to s recitací, zpěvem a dramatickými výstupy. Celkově se soutěže zúčastnili účinkující ze Žatce, Mostu, Litvínova, Chomutova a Loun. Základní uměleckou školu Louny reprezentovala s recitací Kateřina Vernerová, která v okresním kole získala místo první a v krajském kole místo druhé s postupem do celostátního kola 6. června v Praze.

Díla žáků umělecké školy spatříte na několika místech

Louny (rac) V Základní umělecké škole v Lounech v Poděbradové ulici v prostorách budov č. p. 610 a č. p. 609 právě probíhá výstava prací žáků výtvarného oboru ze třídy Soni Racety na téma „Bájně a mytologické postavy a abstrakce z přírody“. Žáci na toto téma vypracovali spoustu nápaditých a velmi propracovaných kreseb, maleb a keramiky. Vystavené práce si můžete prohlédnout do 3. června. Další práce žáků celého výtvarného oboru ZUŠ Louny od všech tří učitelů

Jindřišky Riedlové, Jany Marešové a Soni Racety si můžete prohlédnout v kostele Cirkve československé husitské na téma „Gotika“. Od 11. května do 11. června jste srdečně zváni na výstavu do Chrámu svatého Mikuláše v Lounech na téma „Kouzlo přírody“. Opět se zde představí společně celý výtvarný obor umělecké školy. Tento čtvrtek se otevře vernisáží v prostorách sklepů budovy ZUŠ č.p. 609 kouzelná interaktivní výstava s názvem „Sklepení Karla IV.“, na které pracovali

také společně žáci všech tříd výtvarného oboru ZUŠ Louny. Výstava bude nainstalovaná do 30. června. Poslední společná výstava tohoto školního roku bude 1. června otevřená vernisáží ve Vrchlického divadle v Lounech. Společně na ní představí své výtvarné práce děti mateřských škol, žáci základních škol a základní umělecké školy a studenti středních škol v Lounech. „Těšíme se a radujeme se z vaší přízně a srdečně vás zveme k prohlídce všech výstav,“ dodala učitelka Soňa Racety.